

мчс россии

ГЛАВНОЕ УПРАВЛЕНИЕ МИНИСТЕРСТВА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ПО ДЕЛАМ ГРАЖДАНСКОЙ ОБОРОНЫ, ЧРЕЗВЫЧАЙНЫМ СИТУАЦИЯМ И ЛИКВИДАЦИИ ПОСЛЕДСТВИЙ СТИХИЙНЫХ БЕДСТВИЙ ПО ХАНТЫ-МАНСИЙСКОМУ АВТОНОМНОМУ ОКРУГУ-ЮГРЕ

ПРОТОКОЛ заседания коллегии Главного управления

№ октября 2021 года № <u>3</u>

Председательствовал: П.А. Кугуй

Присутствовали члены С.Ю. Антонов, Р.В. Артамонов, А.М. Евстигнеев,

коллегии: С.Н. Реглис, М.В. Воробьев

Приглашенные: по списку

I

Об исполнительской дисциплине в Главном управление за III квартал 2021 года (Н.Г. Анисимова, П.А. Кугуй)

Принять к сведению доклад подполковника внутренней службы Анисимовой Н.Г., начальника отдела административной работы, по данному вопросу.

Отмечена эффективность системы ежедневного предупредительного контроля о поручениях и документах с контрольными сроками исполнения.

С положительной стороны отмечено отсутствие грубых нарушений исполнительской дисциплины, отсутствие неисполнения поручений в установленные сроки.

Обращено внимание на соблюдение сроков исполнения документов, особое внимание уделено на соблюдение требований, предъявляемых при работе в СЭД МЧС России, рекомендовано минимизировать документооборот в Главном управлении.

В целом, работа отдела признана удовлетворительной.

II

Организация кадровой, воспитательной работы и профессионального обучения за III квартал 2021 года

(В.В. Ознобленков, П.А. Кугуй, С.Ю. Антонов)

Принять к сведению доклад полковника внутренней службы Ознобленкова В.В., заместителя начальника управления кадровой,

воспитательной работы и профессионального обучения, по данному вопросу.

Особое внимание уделено вопросу по организации работы с сотрудниками, достигающими предельного возраста срока службы, своевременности подготовки документов при увольнении или продления срока службы.

Обращено внимание на необходимость контроля начальниками структурных подразделений Главного управления на своевременное направление списков сотрудников (работников), подлежащих дополнительному профессиональному обучению в учебные заведения МЧС России, а также своевременной регистрации на портале учебного заведения и окончанием обучения сотрудников (работников).

Коллегией отмечен низкий уровень работы руководящего состава УНДиПР в части исполнительской и служебной дисциплины.

Обращено внимание на необходимость проведения анализа увольнения сотрудников (работников) на первом году службы (работы).

Ш

Об итогах работы по вопросам противодействия коррупции за III квартал 2021 года

(В.Е. Родина, П.А. Кугуй, С.Ю. Антонов)

Принять к сведению доклад старшего лейтенанта внутренней службы Родиной В.Е., начальника отделения по профилактике коррупционных нарушений управления кадровой, воспитательной работы и профессионального обучения, по данному вопросу.

Дана качественная оценка работы отделения по приему сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за отчетный 2020 год.

Отмечено значительное снижение количества нарушений при заполнении сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за отчетный период. В положительную сторону отмечена работа ряда руководителей структурных подразделений в данном направлении.

Однако, при положительной динамике работы в целом, отмечается слабая организация работы руководителей ОНДиПР УНДиПР с личным составом при заполнении сведений о доходах. Рекомендовано проводить дополнительную разъяснительную работу по данному вопросу.

Обозначена необходимость направления в структурные подразделения Главного управления обзора нарушений, допущенных федеральными государственными служащими (работниками) Главного управления в ходе предоставления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за отчетный 2020 год, с целью недопущения подобных ошибок впредь.

В целом работа отделения отмечена с положительной стороны.

IV

Об итогах деятельности по реализации мероприятий Плана противодействия коррупции Главного управления за III квартал 2021 года

(В.Е. Родина, П.А. Кугуй)

Принять к сведению доклад лейтенанта внутренней службы Родиной В.Е., начальника отделения по профилактике коррупционных нарушений управления кадровой, воспитательной работы и профессионального обучения, по данному вопросу.

Дана положительная оценка работы по выполнению Плана противодействия коррупции Главного управления на 2021 год.

С положительной стороны отмечено отсутствие нарушений со стороны несоблюдения требований о недопущении и (или) урегулировании конфликта интересов.

V

Анализ выполненных мероприятий, направленных на обеспечение безопасности людей на водных объектах в летний период 2021 года. Постановка задач на зимний период 2021-2022 годов.

(А.Н. Медведев, П.А. Кугуй, С.Ю. Антонов)

Принять к сведению доклад А.Н. Медведева, начальника Центра ГИМС, по данному вопросу.

С положительной стороны отмечена работа, направленная на обеспечение безопасности людей на водных объектах в летний период 2021 года.

Отмечена необходимость проведения рабочей встречи с представителями Департамента внутренней политики Ханты-Мансийского автономного округа-Югры по вопросу внесении изменений в постановление Правительства Ханты-Мансийского автономного округа-Югры от 24.01.2007 № 10-П «Об утверждении Правил пользования водными объектами для плавания на маломерных судах в Ханты-Мансийском автономном округе-Югре».

Рекомендовано организовать и провести региональные тактикоспециальные учения по обеспечению безопасности людей на водных объектах, по реагированию на случаи провалов людей и техники под лед.

Уделено внимание разработке комплекса мероприятий по проведению Месячника безопасности на водных объектах в зимний период 2021 – 2022 годов, о важности проведения профилактической работы по предупреждению гибели людей, особенно детей, в период становления льда.

Коллегией обращено внимание на слабую работу по взысканию наложенных штрафов по делам об административных правонарушениях.

Обращено внимание на консервацию транспортных средств, маломерных судов после навигационного периода и другие организационные вопросы.

Начальник Главного управления генерал-майор внутренней службы

П.А. Кугуй